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ACTA N° 016-2025 

 SESIÒN ORDINARIA DEL 29 DE DICIEMBRE DEL 2025 

En la Parroquia Salango del Cantón Puerto López, Provincia de Manabí a los veinte y nueve días   
del mes de diciembre del año dos mil veinte y cinco. Siendo las 11H48 am, en el Salón de Actos 
del Gobierno Parroquial, previa convocatoria por la señora presidenta Julia Pincay Acuña se da 
inicio a la Sesión Ordinaria, contando con la presencia de los siguientes miembros del Gobierno 
Parroquial Rural Salango, Sr. Byron Delgado Flores, Sr. Oscar Baque Gutiérrez, Sr. Mariano 
Holguín Pilligua, Sra. Noralma Quimis, existiendo Quórum Respectivo. A continuación, el 
secretario, da lectura del Orden del Día de los Temas a Tratar:  
 

CONVOCATORIA SESION ORDINARIA N° 016-2025 

 
De acuerdo al art.70, Literal C, Del COOTAD. En calidad de presidenta del 
Gobierno Parroquial de Salango, me permito invitar a usted a la sesión Ordinaria 
que se realizara, en la sede del GAD PARROQUIAL SALANGO, el día lunes 29 
de diciembre de 2025. A partir de las 11H00 am, para tratar los siguientes temas: 
 
1.- Constatación del Quórum Reglamentario.  

2.- Bienvenida e instalación de la sesión a cargo de la señora Julia Pincay Acuña presidenta del 

Gad Parroquial Salango. 

3.- Lectura y Aprobación del Orden del Día 

4.- Lectura y Aprobación del Acta de la sesión anterior. 

5.- Informe de actividades de la señora presidenta del Gad Parroquial Salango 

6.- Resolución día de Descanso Obligatorio por Fiestas Patronales de la Parroquia Salango. 

7.- Entrega e Informe de actividades de los vocales principales del Gad Salango. 

8.- Clausura de la sesión. 

PRIMER PUNTO:  
Bienvenida e instalación de la sesión.  
Señora presidente Julia Pincay Acuña, agradeciéndoles a cada uno de los vocales por su 
colaboración en cada una de las actividades emprendidas durante el mes de diciembre, la señora 
presidenta da la cordial Bienvenida y los buenos días, de esta manera siendo las 14H48 pm da 
por instalada la sesión de hoy lunes 29 de diciembre del 2025. 
 
SEGUNDO PUNTO:  

Constatación del Quórum Reglamentario. 

El Ing. Guillermo Rodríguez Reyes Secretario-Tesorero del Gad Parroquial Salango, previa 
Autorización de la señora presidenta realiza la respectiva constatación del Quórum Reglamentario 
tomando la asistencia a la sesión a los señores vocales, contando con la Presencia de las 
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siguientes autoridades, Sr. Mariano Holguín Pilligua, Sra. Noralma Quimis Pincay, Sra. Sindy 
Pincay Ostaiza, Sra. Lidia Mero Tomala, el señor Secretario manifiesta a la señora. Presidenta 
que si existe Quorum Reglamentario para seguir con la Sesión Ordinaria. 
De esta manera se muestra la asistencia de los señores vocales del Gad Salango a la Sesión 
Ordinaria de hoy lunes 29 de diciembre del año 2025, considerado en el siguiente recuadro. 
 

CONSTATACION DEL QUORUN REGLAMENTARIO SESION ORDINARIA 016-2025 CELEBRADA EL 
LUNES 29 DE DICIEMBRE 2025 

DIGNIDAD NOMBRES Y APELLIDOS PRESENTE AUSENTE 

PRESIDENTA SRA. JULIA PINCAY ACUÑA  X   

VICEPRESIDENTE  SR. BYRON DELGADO FLORES  X   

PRIMER VOCAL SR. OSCAR FABIEN BAQUE GUTIERREZ  X   

SEGUNDO VOCAL  SR. JAVIER  HOLGUIN PILLIGUA  X   

TERCER VOCAL  SRA. NORALMA QUIMIS PINCAY  X   

 

TERCER PUNTO:  

Lectura y Aprobación del Orden del Día.  

El Ing. Guillermo Rodríguez Reyes Secretario-Tesorero del Gad Parroquial Salango, previa 

Autorización de la señora presidenta realiza la respectiva Lectura del Orden del Día, y manifiesta 

a los señores vocales que antes de ser aprobada el Orden del día pregunta si tienen algún tema 

específico para ser incluido en el orden del día de la sesión de hoy lunes 29 de diciembre. Se 

realiza la pregunta correspondiente si algunos de los vocales tienen algún tema específico para 

ser considerado y discutido en esta sesión, no habiendo más temas a ser incluido en el orden del 

día por los señores vocales se toma votación a los señores vocales para la aprobación del orden 

del día. 

 

VOTACION PARA  APROBACION DEL ORDEN DEL DIA SESION 016-2025 29  DE DICIEMBRE 

DIGNIDAD NOMBRES Y APELLIDOS FAVOR CONTRA 
ABSTENCIO

N 
RAZONAMIENT

O 

PRESIDENTA SRA. JULIA PINCAY ACUÑA X      Aprobado 

VICEPRESIDENTE SR. BYRON DELGADO FLORES     X     
Aprobado 

PRIMER VOCAL SR. FABIAN BAQUE GUTIERREZ X      
Aprobado 

SEGUNDO VOCAL  SR. MARIANO HOLGUIN PILLIGUA  X     
Aprobado 

TERCER VOCAL  SRA. NORALMA QUIMIS PINCAY X      
Aprobado 
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Secretario manifiesta que con los 5 votos a favor queda aprobado el orden del día.  SE RESUELVE 

por Unanimidad de los miembros presentes del Gobierno Parroquial Rural de Salango. Aprobar el 

Orden del Día en esta Sesión Ordinaria No. 015-2025 con fecha de 29 de diciembre de 2025, de 

conformidad a lo que dispone el párrafo segundo del artículo 318 del Código Orgánico de 

Organización Territorial Autonomía y Descentralización. (COOTAD). 

Interviene la señora presidenta, manifestando al señor secretario se prosiga con el siguiente punto 

del orden del día aprobado. 

CUARTO PUNTO:  
Lectura y Aprobación del Acta de la Sesión Anterior. 
 
El señor secretario manifiesta que a cada uno de los vocales mediante mensaje de WhatsApp se 
les hace llegar una copia del acta para que de esta manera puedan leerla y considerar alguna 
observación para su aprobación, para lo cual pregunta a cada uno de los señores Vocales si tienen 
alguna observación o sugerencia para ser corregida o en su caso dar por aprobada el acta anterior. 
Señor Secretario manifiesta que una vez que se hace el envió de una copia del Acta para su 
revisión solicita a los señores vocales que le hagan llegar vía mensaje las observaciones o 
correcciones que han encontrado en el Acta. no habiendo observaciones en el acta anterior por 
parte de los señores vocales se toma vocación para la aprobación del acta de la sesión anterior. 
 

VOTACION APROBACION DEL ACTA ANTERIOR SESION 014-2025 30 DE NOVIEMBRE 

DIGNIDAD NOMBRES Y APELLIDOS FAVOR CONTRA ABSTENCION RAZONAMIENTO 

PRESIDENTA SRA. JULIA PINCAY ACUÑA X   Aprobada 

VICEPRESIDENTE SR. JAVIER HOLGUIN PILLIGUA X   Aprobada 

PRIMER VOCAL SRA. NORALMA QUIMIS PINCAY X   Aprobada 
SEGUNDO 

VOCAL 
SRA. SINDY PINCAY OSTAIZA X   Aprobada 

 TERCER VOCAL SRA. LIDIA MERO TOMALA X   Aprobada 

 
Interviene el señor secretario, señora presidenta y señores vocales con el resultado de 5 votos a 
favor, procedo a dar lectura a la. RESOLUCION: POR UNANIMIDAD DE LOS MIEMBROS PRESENTES DEL 

GOBIERNO PARROQUIAL, APROBAR EL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA RELACIONADO AL 
CONOCIMIENTO Y APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ORDINARIA No. 015-2025 DEL DIA 30 DE 
NOVIEMBRE DEL 2025 

Una vez aprobada el acta de la sesión anterior se prosigue con el siguiente punto de la 
convocatoria a ser tratado en esta sesión. 
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QUINTO PUNTO:  
Informe de Actividades de la Sra. Julia Pincay Acuña presidenta del Gad Parroquial Salango.   

• Fuimos participe de la invitación que realizara la unidad educativa 5 de mayo de Puerto 

López, también participo la orquesta infanto juvenil del gad Salango  

• Durante el mes de octubre hasta diciembre se trabajó en ciertos temas sobre la fecha de 

navidad a la que agradezco a todos quienes se sumaron con el apoyo en realizar ciertos 

trabajos que sirven para decorar el parque por tema navideño. 

• Asistí a los 108 años de vida institucional de la unidad educativa felicísimo López 

• Agradecer infinitamente al apoyo que nos dio prefectura de Manabí con la maquinaria que 

pudo recuperar parte del barco y red del sr Sixto Pincay. Y agradecer a Charly que no 

descanso ni fin de semana. 

• Viaje a Portoviejo a la invitación que hiciera Prefectura de Manabí ya que llegaron nuevos 

equipos y maquinarias la misma que permiten ampliar la capacidad operativa de nuestras 

parroquias. 

• Se envió una carta de compromiso del proyecto ROMPIENDO BARRERA E 

INTEGRANDO SUEÑOS, mediante la cual se incrementan los CENTROS DE 

REHABILITACION. 

• Se otorgo en unión de la alcaldía de puerto López certificados a las unidades educativas 

de la parroquia Salango gracias a sus excelentes participaciones. 

• Viaje con el técnico del gad y el Ing. Leonardo Velazque a la ciudad de Portoviejo a una 

invitación que hiciera el conagopare Manabí para coordinar y planificar los proyectos de 

nuestra parroquia. 

• Se firmó el convenio con prefectura de Manabí para la realización del centro de 

rehabilitación en la cabecera parroquial. 

• Durante este mes de diciembre cumplí con una serie de pedidos en toda la parroquia 

Salango . 

• Delegue al compañero Byron Delgado vicepresidente para que asista a los 88 años de 

vida institucional de la Comuna Ancestral las Tunas en la que recibimos una mención de 

honor por el trabajo realizado en conjunto. 

• Se mantuvo sesión abierta para tratar el tema de la explanada del coliseo para dar a 

conocer los temas tratado con alcaldía y así mismo dar a conocer el estado actual y como 

propuesta del gad es realizar un crédito al BDE. 

• Se realizó una confraternidad con los participantes del grupo de abono de la prefectura de 

Manabí. 

• Entregamos canastas y fuimos participe del evento de ADID Salango. 

• El 19 de diciembre se cristalizo todo el trabajo realizado de haces varios meses en la que 

se realizó el encendido del árbol en nuestra cabecera parroquial el cual fue de deleite para 

todos quienes vivimos en Salango o a quienes nos visitan. 

• En coordinación con la Reina de nuestra Parroquia se realizó el evento navideño para los 

niños y de esta forma se entregó canastas a los adultos mayores. 

• Forme parte de la reunión del centro de salud Salango dando a conocer el así 
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• En Ayampe y Rio Chico también se entregaron canastas a los adultos mayores. 

• Entregamos canastas a los adultos mayores en la Comuna las Tunasy se apoyó con la 

participación de los niños de la orquesta. 

• E mantenido varias reuniones como consejera provincial 

• Fui invitada a Portoviejo a la última reunión de conagopare Manabí donde dieron a conocer 

los ingresos e egresos. (ver Archivos) 

• Recibimos por parte de conagopare Nacional el acuerdo N°.087-1229-CONAGOPARE-

PC (leer acuerdo) 

 

SEXTO PUNTO:  
Resolución día de Descanso Obligatorio por Fiestas Patronales de la Parroquia Salango 

Sra. Presidenta manifiesta que como ya es tradición se ha venido dando las festividades de las 

fiestas patronales en honor a nuestra madre Santísima Virgen María Auxiliadora, este año no es 

la excepción y para ello se van a llevar a cabo varias actividades, y para ello ya se ha venido 

considerando tomar como el día de descanso por las fiestas patronales el 6 de enero de 2026 

El Ing. Guillermo Rodríguez Reyes Secretario-Tesorero del Gad Parroquial Salango, previa 

Autorización de la señora presidenta realiza la respectiva pregunta sobre la aprobación para 

Resolución de Día de descanso por las festividades de las fiestas patronales a cada uno de los 

señores vocales. Se realiza la pregunta correspondiente su autorización y aprobación para 

Resolución de Día de descanso obligatorio, el día martes 6 de enero del 2026.  

 

VOTACION PARA LA PROPUESTA DE RESOLUCION PARA APROBACION DE DIA DE 
DESCANSO OBLIGATORIO EL 6 DE ENERO 2026 EN LA PARROQUIA  DE SALANGO 

DIGNIDAD NOMBRES Y APELLIDOS FAVOR CONTRA 
ABSTENCIO

N 
RAZONAMIENT

O 

PRESIDENTA SRA. JULIA PINCAY ACUÑA X      Aprobado 

VICEPRESIDENTE SR. BYRON DELGADO FLORES     X     
Aprobado 

PRIMER VOCAL SR. FABIAN BAQUE GUTIERREZ X      
Aprobado 

SEGUNDO VOCAL  SR. MARIANO HOLGUIN PILLIGUA  X     
Aprobado 

TERCER VOCAL  SRA. NORALMA QUIMIS PINCAY X      
Aprobado 

Interviene el señor secretario, señora presidenta y señores vocales con el resultado de 4 votos a 
favor, procedo a dar lectura a la. APROBACION: POR UNANIMIDAD DE LOS MIEMBROS PRESENTES DEL 

GOBIERNO PARROQUIAL, APROBAR EL SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA RELACIONADO AL 
CONOCIMIENTO Y APROBACION DE “RESOLUCION DE DIA DE DESCANSO OBLIGATORIO EN LA 
PARROQUIA  DE SALANGO” DE LA SESION ORDINARIA No. 016-2025 DEL DIA 29 DE DICIEMBRE DEL 2025 
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Una vez aprobada el sexto punto se prosigue con el siguiente punto de la convocatoria a ser 
tratado en esta sesión. 
 
 
SEPTIMO PUNTO:  
Intervención y entrega de actividades de los vocales principales del Gad Salango. 
. 
 

ENTREGA DE INFORMES DE ACTIVIDADES  DE NOVIEMBRE 

DIGNIDAD NOMBRES Y APELLIDOS 
ENTREGA 
INFORME 

OBSERVACION 

VICEPRESIDENTE SR. BYRON DELGADO FLORES SI ENTREGADO  

PRIMER VOCAL SR. OSCAR BAQUE GUTIERREZ SI  ENTREGADO 

SEGUNDO VOCAL SR. MARIANO HOLGUIN PILLIGUA SI  ENTREGADO 

TERCER VOCAL  SRA. NORALMA QUIMIS PINCAY SI  ENTREGADO 

 
 
OCTAVO PUNTO:  
 
CLAUSURA  
Interviene la señora Julia Pincay Acuña presidenta del Gad Salango, manifiesta que No teniendo 
más temas que tratar en el orden del día, siendo las 15H56 pm se da por clausurada la Sesión 
Ordinaria No. 016-2025 del Gobierno Parroquial de Salango. Dado en la parroquia Salango a los 
29 días del mes de diciembre de 2025, para mayor constancia firman el Acta la señora presidenta, 
vocales principales y secretario del Gobierno parroquial de Salango. 
 
 

 

 

________________________       ____________________________ 

Sra. Julia Pincay Acuña              Sr. Byron Delgado Flores 

PRESIDENTA GAD SALANGO                    VICEPRESIDENTE GAD SALANGO 

 

 

_________________________       ____________________________ 

Sr. Oscar Baque Gutierrez           Sr. Mariano Holguin Pilligua 

VOCAL PRINCIPAL GAD SALANGO        VOCAL PRINCIPAL GAD SALANGO 
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_________________________ 

Sra. Noralma Quimis Pincay 

VOCAL PRINCIPAL GAD SALANGO 

 

Lo Certifica……. 

 

    __________________________ 

    Ing. Guillermo Rodríguez Reyes 

      SECRETARIO GAD SALANGO 
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